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          ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 

 DIA 14 DE JULHO DE 2008 

  

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e oito, às quatorze horas, na sala 3123, reuniu-se a 

Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a 6 

presidência do professor José Francisco de Sampaio, Decano do Instituto, com a presença dos 

seguintes membros: Professores: Marcos Antônio da Cunha Santos, Roberto da Silva Bigonha, 

Antônio Otávio Fernandes, Agostinho Aurélio Garcia Campos, Paulo Antônio Fonseca Machado, 

Gracia Divina de Fátima Silva, Ricardo Wagner Nunes, Sylvie Oliffson Kamphorst Leal da Silva, 

Rossimiriam Pereira de Freitas, Renato Martins Assunção, Remy Paiva Sanchis, Ana Lúcia 

Americano Barcelos de Souza, Franklin Massami Matinaga, Wagner Batista de Almeida e 12 

Robson Mendes Matos. Representantes discentes: André Victoria e Alexandre Elias dos Santos. 

Havendo quorum regulamentar, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e declarou 

aberta a sessão. 1. Banca Examinadora para Concurso de Professor Titular do 

Departamento de Física. O Presidente colocou o assunto em discussão. Colocado em votação, a 

indicação dos professores: Roberto Mendonça de Faria, da Universidade de São Paulo – Instituto 

de Física de São Carlos; Fernando Cerdeira, da Universidade Estadual de Campinas – Instituto de 18 

Física Gleb Wataghin; Josué Mendes Filho, da Universidade Federal do Ceará; Oscar Nassif de 

Mesquita e Ronald Dickman, desta universidade, como membros titulares e os professores 

Ricardo Schwartz Schor e Antônio Sérgio Teixeira Pires, desta universidade, como membros 

suplentes, o assunto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a constar, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Cristiane 

Martins Nunis, Secretária Geral, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os 24 

presentes em livro complementar a este. Belo Horizonte, quatorze de julho de 2008. xxxxxxxxxx 
Aprovada em reunião da congregação do dia 27 de agosto de 2008. 

 


